
Alapítványi bál 2025 
 

Az alapítványi bál a tanév egyik legfontosabb eseménye. Talán még be sem csöngetnek 

szeptember elsején, amikor a végzősök már álmodoznak, tervezgetnek… Aztán ahogy 

közeledik a bál, úgy fokozódik az izgalom. Elkezdődnek a táncpróbák, a kollégák megkapják a 

táblázatot, ki miben tud segíteni. Majd elérkezik a nagy nap! A gyerekek gyönyörűek, a 

bálterem igazi ünnepi díszben várja a szülőket, vendégeket. Mindenki izgatottan várja, hogy a 

táncosok megjelenjenek az ajtóban. Volt részünk palotásban, keringőben és az elmaradhatatlan 

“bulitáncokban”. Sok köszönettel tartozunk mindazoknak, akik részt vettek abban, hogy ez az 

este ilyen jól sikerüljön. Köszönjük Horváth Dávidnak és Horváthné Arany Nikolettnek, hogy 

összefogták a feladatokat. Nem volt olyan terület, ahol ne vettek volna részt, legyen az 

szervezés, díszítés, ruhapróba, csizmák beszerzése és meg sorolhatnám… 

Nagyon köszönjük a díszítést Horváthné Arany Nikolettnek, Hoffer-Szabó Petrának, Sukerek 

Gyöngyösnek, Szabó Petra Csillának, Demeterné Vitéz Katalinnak, Hamvasné Hortoványi 

Gyöngyvérnek, Horváth-Arany Benedeknek. Sukerek Gyöngyös révén még állványt is 

kaptunk, ami nagyon megkönnyítette a munkát. 

Köszönjük Győri Zsófiának a szép virágokat. Köszönjük Grószné Kmetty Ildikónak, hogy 

segített a keringőruhák kiválasztásánál, szállításánál. Honti Csilla minden évben nagy segítség 

a palotásruhák átalakításánál. Nem feledkezünk meg Dankai Marcsi néniről, aki már hetekkel 

a bál előtt mosta, vasalta a ruhákat, köszönet érte. 

S az a tény, hogy a táncok ilyen szépek lettek, Varga-Kis Orsolyának köszönhető!  Minden 

elismerésünk, tudjuk, nem kis feladat. A Danubius táncegyüttesnek köszönjük a kölcsön adott 

csizmákat. 

Végül, de természetesen nem utolsósorban szeretnénk megköszönni a Szülői Szervezet 

munkáját a tombola ajándékok gyűjtésében. A színpad roskadozott a szebbnél szebb 

felajánlásoktól. Külön kiemelnénk Lénárd Kitti sok munkáját! 

A Szülői Szervezet ismét kitett magáért. Az előtérben nagyon finom sütemények vártak minket 

Honti Hajni koordinálásával, a bevételt a Nagymarosi Iskoláért Alapítvány javára ajánlották 

fel.  

A művelődési ház dolgozói végig segítették munkánkat, köszönjük szépen! 

Az este nagyon szép, a bál nagyon jó hangulatú volt. Bízunk benne, mindenki fáradtan, de 

boldogan tért haza. 

 

Heinczné Cserni Katalin 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


